## 汉正检测党支部与销售技服党支部联合开展 主题活动

为扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步加强党员干部的思想教育,提升队伍的凝聚力和战斗力,引导全体党员、团员青年传承红色基因,激发奋进力量。7月26日,汉正检测党支部与销售技服党支部联合开展"感悟《望道》真理,凝聚'宏力量'"主题观影活动,组织在家党员、团员青年集中观看了红色影片《望道》。



影片《望道》从复旦大学老校长陈望道先生翻译《共产党宣言》这一"静态"的历史画像,生动地演绎出百年前一群"望道者"们共同为理想信仰奔走实践的动态群像。"手沾墨水口来尝,信仰味道终觉甜"的历史小故事,也经由一帧帧光影,以与

时俱进的方式,变得鲜活、饱满且充盈着生命力。观影过程中,大家被以陈望道先生为代表的"望道者们"一生努力的去追望救国救民之真理大道过程中,面对生死抉择时所展现的勇毅和担当而深深震撼。

党员李英说,电影中有一个感触颇深的画面是陈望道废寝忘食的在极为简陋的破房中,不分昼夜的在 20 天内完成最精准的《共产党宣言》翻译。过程中几乎达到一种忘我的境界,竟用粽子蘸着墨水吃,还觉得甘之如饴。

团员孙思琦说,今天团支部组织观看了《望道》,一个对于历史没有很了解的人在看电影时却哭的泣不成声,被里面每一个人赋予的形象所感动。我希望自己能够拥有"望道"的精神,永远走在追求正道的路上。

团员许洁妮说,心中有信仰,脚下有力量,望道的革命精神激励着当下千千万万的好青年,同时也激励着宏华的每一位有志青年,在面对困境与挑战时,不轻言放弃,以信念为帆,用行动作浆,奋发前行。

纵观宏华的历史也是一部奋斗史,既经历过风雨雷电,也经历过千沟万壑。今天,身为东方宏华人,我们更应该守望真理大道、奋勇前行,继续传承宏华的优良传统,汲取精神伟力,为打造奋进宏华,凝聚"宏力量"而努力奋斗。

(图/文 销售技服党支部 黎源兴 汉正检测党支部 李红秀)